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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 04/04/2005

GONZAGA MOTA (PSDB, CE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

observância, pelo Plenário, de um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao

Papa João Paulo II.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Atendimento à solicitação do Deputado

Gonzaga Mota.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Votos de condolências aos familiares das

vítimas da chacina ocorrida nos Municípios de Nova Iguaçu e Queimados, Estado do

Rio de Janeiro. Apresentação de requerimento para constituição de Comissão

Externa destinada ao acompanhamento da investigação do caso.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Papa João Paulo II. Apresentação de requerimento de realização,

pela Casa, de sessão solene em homenagem póstuma ao Sumo Pontífice. Posse do

Desembargador Francisco Queiroz Bezerra Cavalcanti na Presidência do Tribunal

Federal Regional da 5ª Região

GONZAGA MOTA (PSDB, CE - Como Líder) - Homenagem póstuma ao Papa

João Paulo II.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Manifestação de pesar pelo falecimento do Papa

João Paulo II. Denúncia da existência de esquema para a criminalização do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST no Município de
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Guarapuava, Estado do Paraná. Falta de condições de trabalho para policiais e de

tratamento digno para prisioneiros no Estado. Pedido de libertação de integrantes do

MST presos no Município.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao Papa João

Paulo II.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Indignação

com as mortes de crianças indígenas por desnutrição em aldeias do Município de

Dourados, Estado de Mato do Grosso do Sul. Necessidade de punição dos

responsáveis pelo ocorrido. Conveniência de realização de investimentos

governamentais no combate à desnutrição infantil indígena. Reportagens Morre 15º

indiozinho no MS e Mortalidade infantil é o dobro entre índios publicadas,

respectivamente, pelos jornais Correio Braziliense e O Estado de S. Paulo. Matéria

sob o título Eles só conhecem dia de índio, divulgada pelo Jornal do Brasil.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Homenagem póstuma ao Papa João

Paulo II.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Presença nas galerias do plenário de delegação

do Grêmio Atlético Imembuí, do Município de Santa Maria, Estado do Rio Grande do

Sul. Importância do esporte amador na municipalidade.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Repúdio à chacina ocorrida nos

Municípios de Queimados e Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro. Razões

determinantes do envolvimento de militares em ações ilegais. Conivência do Poder

Público com a escalada da violência no Rio de Janeiro. Expectativa quanto às ações

dos Governos Federal e Estadual sobre o caso.

B. SÁ (PPS, PI) - Pedido à Presidência de extinção da lista de inscrição para

uso da palavra no Pequeno Expediente das sessões de segundas e sextas-feiras.

Perplexidade ante a chacina ocorrida nos Municípios de Queimados e Nova Iguaçu,

Estado do Rio de Janeiro. Causas do aumento da violência na periferia das grandes
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cidades brasileiras. Pedido ao Poder Executivo de realização de investimentos no

combate à exclusão social.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Paulo João Paulo II. Morosidade na aprovação, pelo Senado Federal,

de proposta sobre a concessão de empréstimo ao Estado do Maranhão para

combate à miséria e à pobreza. Conveniência de rejeição, pela Comissão de

Assuntos Econômicos do Senado Federal, de emendas apresentadas à proposta de

empréstimo.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Como Líder) - Falecimento de crianças

indígenas nas reservas de Jaguapiru e Bororó, Estado de Mato Grosso do Sul.

Proposta à Presidência sobre encaminhamento ao Vaticano de Moção de Pesar pelo

falecimento do Papa João Paulo II e sobre realização de sessão solene em

homenagem póstuma ao Sumo Pontífice.

ZONTA (PP, SC) - Homenagem póstuma ao Papa João Paulo II.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Tramitação na Casa de proposta para

realização de plebiscito sobre a criação do Estado do Maranhão do Sul. Exposição

da proposta na Grande Loja Maçônica do Estado de São Paulo.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Homenagem póstuma ao Papa

João Paulo II.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

empresário cearense Antônio Frota Mello.

B. SÁ (PPS, PI) - Vinculação entre a necessidade de aperfeiçoamento das

estruturas dos partidos políticos e a instituição da fidelidade partidária no âmbito da
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reforma política. Obstáculos ao pleno exercício das funções parlamentares. Alerta

sobre as falhas na formação educacional dos jovens brasileiros.

REMI TRINTA (Bloco/PL, MA - Pela ordem) - Satisfação do orador com o

Programa Integrado de Modernização dos Portos, do Governo Federal. Importância

dos investimentos no Porto de Itaqui, Estado do Maranhão, para o incremento do

turismo e o fortalecimento da economia local.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Manifestação de pesar pelo falecimento do Papa João Paulo

II. Reação da sociedade civil organizada contra a Medida Provisória nº 232, de 2004,

sobre elevação da carga tributária das empresas prestadoras de serviços.

Posicionamento do PSDB, contrário matéria à exceção do dispositivo sobre a

correção da tabela do Imposto de Renda das pessoas físicas. Críticas à política

econômica do  Governo Federal, particularmente quanto à elevação das taxas de

juros.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

Papa João Paulo II.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Luta de agricultoras pelo reconhecimento de

direitos trabalhistas e pela inserção no mercado de trabalho. Transcurso do 20º

aniversário de fundação do Movimento de Mulheres Camponesas. Urgência na

efetiva redistribuição da renda no País. Conveniência de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 385, de 2001, sobre a instituição de benefício assistencial

para as donas de casa.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Manifestação de pesar pelo falecimento do Papa João Paulo II. Apoio da Maçonaria

a proposta de criação do Estado do Maranhão do Sul, apresentada pelo Deputado

Sebastião Madeira. Reivindicação à bancada do Estado do Maranhão no Senado

Federal de apoio à tomada de empréstimo do Banco Mundial para financiamento de

projetos de erradicação da pobreza.
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MANINHA (PT, DF) - Manifestação de pesar pelo falecimento do Papa João

Paulo II. Anúncio de realização de audiência pública no Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes para debate da ampliação do Parque Nacional de

Brasília. Artigo Que bom se os pobres comessem estatísticas!, de Frei Betto,

publicado pelo jornal O Globo. Visita do Presidente do Uruguai, Tabaré Vázquez, ao

Brasil.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Marabá, Estado do Pará.

Ineficácia das medidas governamentais voltadas para o combate à violência e ao

desmatamento na Amazônia. Agravamento da crise na região oeste do Estado com

demissões de trabalhadores da indústria madeireira motivadas pela suspensão,

prevista em medida provisória, do corte raso de madeira. Temor da população local

diante de abusos cometidos por tropas do Exército. Desrespeito ao pacto federativo

por parte do Governo Federal com sua atuação do Estado. Necessidade de

definição pelo INCRA de critérios para a regularização fundiária da região. Protesto

na BR-316, na região do Município de Castanhal, em defesa da liberação de

projetos de manejo florestal pelo IBAMA. Precariedade das estradas das regiões

oeste, sudoeste, sul e sudeste do Estado. Importância da pavimentação da Rodovia

Transamazônica. Apelo à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, e ao IBAMA para

o levantamento da situação dos Municípios do oeste paraense atingidos pelos

efeitos da Medida Provisória nº 239, de 2005, sobre a limitação administrativa

provisória ao exercício de atividades causadoras de degradação ambiental em área

de criação de unidade de conservação.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Homenagem póstuma ao Papa João Paulo II.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde. Apoio

ao Projeto de Lei nº 3.686, de 2004, sobre a instituição do Código Nacional de

Direitos dos Usuários das Ações e dos Serviços de Saúde. Considerações sobre o

direito do paciente à decisão sobre tratamentos para prolongamento da vida. Convite

aos Deputados para participação em simpósio sobre Sistema Único de Saúde —

SUS.
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SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Manifestação de pesar pelo falecimento do Papa João Paulo II.

Conclusões de encontro realizado pelo Conselho Nacional do Partido Verde sobre a

política ambiental na região amazônica, em Belém, Capital do Estado do Pará.

ZONTA (PP, SC - Como Líder) - Dificuldades enfrentadas pelo agronegócio

brasileiro em 2005. Necessidade de adoção de medidas governamentais para apoio

ao setor.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do ex-Deputado Estadual fluminense Jorge David, irmão do Deputado Simão

Sessim. Expectativa de decisão do Supremo Tribunal Federal em ação direta de

inconstitucionalidade contra resolução do Tribunal Superior Eleitoral modificadora da

composição das Câmaras Municipais no País.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

Papa João Paulo II. Perplexidade ante chacinas ocorridas nos Municípios de Nova

Iguaçu e Queimados, Estado do Rio de Janeiro. Caráter precipitado das tentativas

de responsabilização exclusiva das corporações policiais pelo massacre. Ineficácia

do envio de efetivo do Exército ao Estado. Falência do modelo policial em vigor no

País.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Papa João Paulo II. Urgente necessidade de combate à violência no

Estado do Rio de Janeiro. Apresentação de requerimento de instalação de

Comissão Externa destinada ao acompanhamento das investigações de chacina
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ocorrida no Estado. Homenagem póstuma ao Prof. Jair Fialho Abrunhosa, vítima de

assalto no Rio de Janeiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do Papa João Paulo II. Apoio ao projeto de lei sobre gestão florestal.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Papa João Paulo II. Realização, pela Comissão de Seguridade Social

e Família, de seminário acerca de proposições sobre a previdência rural.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do Papa João Paulo II. Comentário ao pronunciamento do Deputado Orlando

Desconsi sobre a prorrogação da aposentadoria especial para o agricultor familiar.

Desvio de recursos do Programa Luz para Todos no Estado do Maranhão, por meio

da emissão de notas fiscais fraudulentas pela Companhia Energética do Maranhão.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem póstuma ao

Papa João Paulo II.

PRESIDENTE (Zequinha Marinho) - Votos de condolências aos católicos do

Brasil e do mundo pelo falecimento do Papa João Paulo II.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 039, REALIZADA EM 21 DE

MARÇO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Afirmação da

independência e do caráter democrático da Câmara dos Deputados pela eleição do

Presidente Severino Cavalcanti.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA
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DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 041, REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2005

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Correspondência encaminhada

por Deputados Federais ao Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim, a favor

do retorno do Corpo da Paz ao País, o antigo Voluntários da Paz.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 041, REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Repercussão internacional do

assassinato da missionária norte-americana Dorothy Stang no Município de Anapu,

Estado do Pará. Louvor ao trabalho desenvolvido pela missionária em prol de

pequenos produtores rurais e de combate à grilagem de terras e ação irregular de

madeireiras na região amazônica.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 042, REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2005

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem póstuma ao Juiz

Alexandre Martins de Castro Filho, ao ensejo do 2º aniversário de seu assassinato,

ocorrido no Município de Vila Velha, Estado do Espírito Santo. Morosidade da

Secretaria Estadual de Segurança Pública na elucidação do crime.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 049, REALIZADA EM 31 DE

MARÇO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Incoerência nas

sessões solenes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados em homenagem

aos 20 anos de redemocratização do Brasil. Manifestação de pesar pelo falecimento

do ex-Deputado Estadual Jorge Sessim David.


